



Програма  
інтенсиву для педагогів «Як писати есе»

Повна назва закладу освіти – суб'єкта підвищення кваліфікації	Національний центр «Мала академія наук України»
Вид програми підвищення кваліфікації	інтенсив
Автор (розробник)	Марія НАЗАРЕНКО, методист лабораторії культурної освіти та гуманітарних дисциплін, кандидат філософських наук
Назва програми підвищення кваліфікації	«Як писати есе»
Мета	Ознайомити з правилами та виробити практичні навички написання есе
Категорія слухачів	педагогічні та науково-педагогічні працівники закладів освіти
Напрямок	Формування у здобувачів освіти спільних для ключових компетентностей вмінь, визначених частиною першою статті 12 Закону України «Про освіту»
Коротка анотація змісту програми	Інтенсив присвячено роботі з текстом есе: від попереднього нарису до фінального варіанту. Надається увага цілям та меті аналітичного (філософського) есе. Проводиться робота над структурою: ефектним вступом, логікою викладу, релевантним висновком, аргументуванням та стилем. Аналізуються поширені помилки, а також розглядаються категоричні заборони при його написанні. Кожен учасник отримує рекомендації для подальшої роботи. Розподіл годин за видами діяльності: 10 аудиторних годин (тренінги й лекція)

	Тема заняття	Формат	Загальна кількість годин
	1 Вступ. Презентація учасників	Тренінг	2
	2 Правила побудови есе. Вимоги до написання есе	Інтерактивна лекція	2
	3 Виконання вправ. Робота в групах	Тренінг	2
	4 Корекція запропонованих уривків та есе	Тренінг	2
	5 Аналіз фінальних текстів. Рекомендації	Тренінг	2
Обсяг (тривалість) у годинах та/або кредитах ЄКТС	10 годин		
Строки виконання програми	13–16 червня 2023 року		
Форма підвищення кваліфікації	дистанційна		
Вартість	700,00 грн. Для працівників територіальних відділень МАН України – безкоштовно		
Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться / набуватимуться	<ul style="list-style-type: none"> <li>- оволодіння інструментом перевірки знань у гуманітарних дисциплінах;</li> <li>- удосконалення навичок написання есе;</li> <li>- підвищення рівня академічної культури;</li> <li>- уміння розрізняти есе за видами;</li> <li>- розуміння цілей, мети та призначення есе;</li> <li>- структурування тексту за логікою викладу;</li> <li>- уміння формувати навички написання есе в учнів</li> </ul>		
Документ про підвищення кваліфікації, передбачений програмою	сертифікат		

\*Програма укладена відповідно до п. 10 Порядку підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2019 р. № 800 (зі змінами).